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Abstrakt: 

Diplomová práce se věnuje variantnímu řešení křižovatky. Důraz je kladen na zlepšení kapacity. V práci 
jsou popsané výhody a nevýhody jednotlivých variant, a to v kontextu různých kritérií a perspektiv. 
Navrhovaná řešení jsou výsledkem zohlednění intenzit dopravy a daších faktorů ovlivňujících dopravní 
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2. VÝCHOZÍ PODKLADY: 

Tato diplomová práce vychází z analýz územního rozvoje lokality "Opatov – Na Jelenách". Předkládané 
informace zahrnují dopravně inženýrské dokumentace vypracované společnostmi ETC, s.r.o. a DIPRO, 
s.r.o., vypracované na základě objednávky Prahy 11. Pro provedení dopravně inženýrského posouzení 
křižovatky byly použity materiály z Dopravně inženýrských podkladů pro akci č. 10000124 "Chilská, Na 
Jelenách, Roztylská, P11", vypracovaných TSK hl. m. Prahy v prosinci 2022. 

Tyto podklady dokumentují stav v době zpracování podkladů jaro 2022) a výhled (rok 2030). 
Zohledňují celkem 30 nových rozvojových záměrů v oblasti Prahy 11. Informace z DIP vychází z 
výpočtů provedených pro souběžnou akci pro Městskou část Praha 11, kde byly analyzovány podklady 
pro dvě varianty uspořádání komunikační sítě: 

Jaro 2022, stav A – vychází z provedených průzkumů v 03/2022 a upřesňují dopravní model 
lokality, 

Rok 2030, stavy B a C – vychází z aktualizovaného modelu roku 2030. Výhledový stav je 
posuzován ve 2 variantách uspořádání komunikační sítě 



- stav B – optimistický scénář výstavby nadřazené komunikační sítě, ve kterém jsou zohledněny 
stavby na D0 - PO 511, 518, 519 a 520, dálnice D3, Vestecká spojka, Radlická radiála, 

- stav C – konzervativní scénář postupu výstavby komunikační sítě, odpovídá roku 2022. 

Výstupy z provedených dopravně inženýrských propočtů jsou prezentovány v doložených grafikonech 
pro stavy A, B a C. Hodnoty jsou uvedeny v počtech všech vozidel za 24 hodin průměrného 
pracovního dne/ z toho vozidla nad 3,5t včetně autobusů PID. Špičková hodina bude uvažována ve 
výši 8 % celodenních hodnot. 

Mezi další podklady, které byly pro tuto práci použity, patří platné normy, technické předpisy a 
vzorové listy. 

2.1 Přehledný seznam podkladů 

2.1.1 Dokumentace: 

„Dopravní studie, „Praha 11, Jižní Město II“, Kapacitní posouzení“ - DIPRO, s.r.o., 12/2023 

 „DIP pro záměr „Praha 11, Jižní Město II“, Kapacitní posouzení křižovatek“ - TSK hl. m. Prahy 

"Chilská, Na Jelenách, Roztylská, P11" (akce č. 10000124) - TSK hl. m. Prahy, 12/2022. 

„Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - 
Atelier Promika s.r.o., 05/2023 

2.1.2 Normy: 

ČSN 73 6101 Projektování silnic a dálnic 

ČSN 73 6102  Projektování křižovatek na pozemních komunikacích 

ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací 

ČSN 73 6201 Projektování mostních objektů 

ČSN 73 6425-1  Autobusové, trolejbusové a tramvajové zastávky, přestupní uzly a 
stanoviště- Část 1: Navrhování zastávek 

ČSN 73 6114  Vozovky pozemních komunikací. Základní ustanovení pro navrhování 

2.1.3 Technické podmínky: 

TP 65 Zásady pro dopravní značení na pozemních komunikacích 

TP 100 Zásady pro orientační značení na pozemních komunikacích 

TP 133 Zásady pro vodorovné dopravní značení na pozemních komunikacích 

TP 135 Projektování okružních křižovatek na silnicích a místních komunikacích 

TP 170 Navrhování vozovek pozemních komunikací 



TP 171 Vlečné křivky pro ověřování průjezdnosti směrových prvků pozemních komunikací 

TP 188 Posuzování kapacity křižovatek a úseků pozemních komunikací 

TP 113 Značky a symboly pro výkresy pozemních komunikací 

2.1.4 Vzorové listy: 

VL 3 Křižovatky 

VL 6.1 Svislé dopravní značení 

VL 6.2 Vodorovné dopravní značení 

2.1.5 Internetové stránky: 

www.mapy.cz 

www.google.com/maps 

www.nehody.cdv.cz 

www.rsd.cz 

2.1.6 Ostatní: 

Geodetické zaměření 

Zabaged ČÚZK, [2023] 

Zákon č. 13/1997 Sb.  Zákon o pozemních komunikacích 

  



3. INFORMACE O ŘEŠENÉ KŘIŽOVATCE: 

3.1 Širší komunikační souvislosti 

Křižovatka se nachází na strategickém místě v Praze, blízko hlavních silnic, které mají význam pro celé 
město. Nejvýznamnější dopravní spojnice je Brněnská ulice, která byla postavena v sedmdesátých 
letech jako první část dálnice D1 včetně mimoúrovňových křižovatek pro propojení s Jižním městem a 
dalšími navazujícími komunikacemi. Podle Územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy 
patří Brněnská ulice do kategorie "nadřazených sběrných komunikací celoměstského významu". Tato 
silnice je klíčová pro propojení území s centrem města a také s Městským a Pražským okruhem. 

Dopravní spojení z Brněnské ulice do zkoumané oblasti je zajištěno mimoúrovňovou křižovatkou 
osmičkového typu "Exit 2". Tato křižovatka má vazbu na sever do ulice Chilská a směrem na jih do ulic 
Na Jelenách a K Hrnčířům, které vyúsťují z jižní smyčky osmičkové křižovatky mimoúrovňové 
křižovatky "Exit 2". 

Křižovatka Chilská x Na Jelenách, která byla dříve průsečnou křižovatkou, byla přestavěna do tvaru 
okružní křižovatky s jedním pruhem počátkem tohoto století. Již v současnosti se dostává na své 
kapacitní maximum. Během špiček se výrazně zpomaluje průjezd křižovatkou a vytvářejí se dlouhé 
kolony vozidel, což je důvodem časté kritiky této situace. 

3.2 Parametry přilehlých komunikací 

Kategorie ulice Brněnské: D 34/120 

Funkční skupina místní komunikace ulice Brněnská: A – rychlostní, návrhová rychlost 120 km/h 

3.3 Funkční skupina místních komunikací ulic Chilská, Na Jelenách, K 
Hrnčířům: B – sběrná komunikace, návrhová rychlost 50 km/h Popis 
stávajícího technického řešení 

Křižovatka se nachází v Praze 4 na rozhraní katastrálních území Chodov [728225] a Šeberov [762130]. 
Jedná se o součást mimoúrovňové křižovatky ul. Brněnské (původně dálnice D1, pro zjednodušení 
dále označována jako „dálnice“) s místní komunikací – ulicí Chilskou. Toto křížení tvoří sjezd z dálnice – 
exit 2, který řidiči četně využívají pro odbočení na Chodov, Šeberov. S dálnicí je přímo spojena 
východním ramenem, který umožňuje sjezd z dálnice a napojení na dálnici ve směru z Prahy na Brno. 

Jedná se o jednopruhovou okružní křižovatku s bypassy na všech vjezdech, které zásadně pomáhají 
při převádění vysokých intenzit dopravy. Do křižovatky vstupují čtyři ramena – všechna ramena 
spadají do sítě TSK Praha. Severní rameno tvoří ulice Chilská, východní rameno jsou rampy pro vjezd a 
výjezd na dálnici D1 ve směru Brno, jižní rameno tvoří ulice K Hrnčířům a poslední – západní rameno 
ulice Na Jelenách. 



Prostor křižovatky je výrazně kanalizovaný pomocí dělících ostrůvků a dopravních stínů oddělujících 
pojížděnou plochu od nepojížděné. Povrch středového ostrova křižovatky je zatravněný a ohraničený 
citybloky. Uprostřed středového ostrova je umístěný sloup VO. 

Na západním rameni OK je v současné době přechod pro chodce, který je veden přes čtyři pruhy (dva 
v každém směru) a má tedy délku 14 metrů bez čekací plochy. Přechod pro chodce je opatřen 
signálními pásy, avšak již nemá vodící pás přechodu. 
V těsné blízkosti křižovatky na západním rameni se nacházejí v obou směrech autobusové 
zastávky MHD. Tyto zastávky obsluhují linky 177 a 911, kde jsou nasazeny kloubové autobusy. 

 

Obrázek 1 - Stávající stav OK Na Jelenách – K Hrnčířům - zdroj [27] 



3.4 Základní parametry stávající křižovatky Chilská x Na Jelenách 

Vnější průměr OK: 34 m 

Průměr středového ostrova: 17 m 

Šířka prstence: NENÍ 

Šířka okružního pásu: 8,5 m 

Počet ramen: 4 

Počet bypassů: 4 

Počet přechodů pro chodce: 1 

Průhled skrz středový ostrov: ANO 

 

3.5 Zhodnocení stávajícího stavu 

V dnešní době se jedná o velmi zatíženou křižovatku, která je pro výhledové intenzity dopravy 
(použité pro tuto práci – pro rok 2030) nevyhovující. Kapacitní posouzení stávajícího stavu je součástí 
přílohy D.2 v dokladové části. Přechod pro chodce je kvůli své délce nebezpečný a bylo by vhodné zde 
navrhnout dělící ostrůvek.  

3.6 Nehodovost 

 
Nehodovost uvedená v příloze D.4 dokladové části poskytuje další důležitý náhled na problematický 
stav současné křižovatky. Zahrnuje všechny dopravní nehody, které se v daném období vyskytly, a 
kategorizuje každou nehodu podle její příčiny, druhu a zavinění. 

Pro účely této diplomové práce bylo vybráno desetileté období, konkrétně od 1. října 2013 do 1. 
října 2023. 



 

Obrázek 2 - Přehled nehod v silničním provozu, zdroj [25] 

Z Přehledu dopravních nehod v příloze D.4 dokladové části je patrné, že během daného období došlo 
ke 118 nehodám, z nichž 1 vedla k těžkým zraněním a dalších 13 k lehkým zraněním. Nejčastější 
příčinou vzniku nehod je srážka s jedoucím nekolejovým vozidlem v důsledku nedodržování příkazu 
značky „dej přednost“ nebo nedodržení bezpečné vzdálenosti za vozidlem. Mezi další častou příčinu 
srážek v uvažované oblasti patří přejíždění z jednoho jízdního pruhu do druhého.  

4. KAPACITNÍ POSOUZENÍ  

Zkušenosti z praxe a kapacitního posouzení stávajícího stavu řešené křižovatky naznačují, že stávající 
uspořádání okružní křižovatky s jedním pruhem není v dohledné době udržitelné. Kapacitní posouzení 
stavu je přílohou D.2.1 pro stav B a D.2.2 pro stav C v dokladové části. 

Během vypracování diplomové práce byly zkoumány různé varianty křižovatek. Z výchozích podkladů 
– zdroj [4] - byla převzata kapacitní posouzení varianty 0 a varianty A.  

Kapacitní posouzení zbylých variant bylo vypočteno pomocí programu KAPOKR. Tento program 
funguje na principu výpočtů uvedených v technických podmínkách TP 188. 

V průběhu zpracování diplomové práce bylo kapacitně prověřeno mnoho různých variant řešení. Pro 
hledání ideálního typu křižovatky byly kapacitně posouzeny všechny možnosti, které se nabízely pro 
přestavbu a zvýšení kapacity.  Většina variant nevyhověla ani na stav B v roce 2030. Posouzení bylo 
provedeno pomocí výpočetních programů. Výstupy kapacitního posouzení jsou součástí přílohy D.2 
v dokladové části. 

Z těchto variant byly následně vybrány ty, které kapacitně vyhověly pro stav C, rok 2030. 



5. NAVRŽENÉ DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ – OBECNĚ 

V rámci této diplomové práce byly zkoumány různé možnosti řešení křižovatky. Jednalo se především 
o řešení problematiky kapacity křižovatky, která je dnes předmětem kritiky.  

Základní myšlenkou diplomové práce bylo navrhnout mimoúrovňové vedení ve směru Chilská - D1. 
Zbývající část křižovatky měla co nejvíce zachovat stávající stav, aby se minimalizovaly náklady na 
přestavbu. Během zkoumání možností došlo také k návrhu zcela jiného mimoúrovňového křížení, 
které bude představeno dále. 

Bylo navrženo několik různých řešení pro danou křižovatku. Všechny tyto varianty byly vypracovány v 
souladu s příslušnými normami (ČSN), přehledem nehod a grafikonem intenzit pro stavy B a C.  

Varianta 0 je variantou, ze které celá diplomová práce vychází. Jedná se o již navrženou průsečnou 
křižovatku se SSZ.  

Varianta A zlepšuje kapacitu varianty 0 přidáním mimoúrovňové rampy ve směru Chilská – D1.  

Pro zaručení nejjednodušší rekonstrukce křižovatky byly ověřeny varianty řešení s již zmíněnou 
mimoúrovňovou rampou ve směru Chilská – D1 a jednodušším typem zbylé části křižovatky.  Ani 
zkoumané nejlepší, které obsahovalo vysoce kapacitní křižovatku TOK s bypassem V-S (není zobrazen 
na obrázku) a rampu nevyhovělo – viz příloha D.2.8 v dokladové části. Proto bylo vyhodnoceno, že 
varianta s rampou vyhoví pouze pokud zbytek křižovatky bude vyřešen jako světelně řízená (varianta 
0). 

 

Obrázek 3 - Schéma jednoduššího typu křižovatky (TOK typu kloub – zdroj [27]) + rampy 



S upozaděním skutečnosti, že se v blízkosti křižovatky brzy postaví záměr Globus na pozemcích 
jihozápadně od křižovatky byly také vyzkoušeny varianty s mimoúrovňovou rampou ve směru 
Na Jelenách – Chilská a různým řešením zbylé části křižovatky. Takto vzniklá rampa by ani v kombinaci 
s TOK také nevyhověla. Pouze pokud by se uvažovalo, že vzniknou rampy obě, křižovatka by vyhověla 
pro stav B i v kombinaci se stávající jednopruhovou okružní křižovatkou – toto posouzení je přílohou 
D.2.9 dokladové části. 

 

Obrázek 4 - úvaha jiného typu rampy (Z-S), jiné směrové vedení rampy (Chilská - D1) 

Poslední varianta – varianta B uvažuje s odlehčením obousměrně nejzatíženějšího směru Chilská – Na 
Jelenách pomocí hlavní větve MÚK. Zbytek křižovatky v této variantě je navržen jako turbookružní 
křižovatka. Také pro variantu s MÚK byly vyzkoušeny možnosti jednodušších úrovňových křižovatek 
pro ostatní pohyby. Konkrétně byly uvažovány následující varianty – MÚK + stávající JOK, MÚK + TOK 
typu koleno. Kapacitní posouzení však ani u jedné nevyhovělo, proto se práce dále těmito variantami 
nezabývala . Typ navržené MÚK je tedy třípaprsková mimoúrovňová křižovatka s napojením na TOK. 
V tomto případě se jedná o specifickou TOK. 

Při vytváření jednotlivých variant bylo navrženo také vodorovné a svislé dopravní značení v souladu s 
odpovídajícími předpisy (TP 100, TP 133, VL 6.1 a VL 6.2). 

5.1 Směrové vedení 

V jednotlivých variantách bylo směrové vedení navrženo v souladu s normami ČSN.  



Poloměry kružnicových oblouků na větvích mimoúrovňové křižovatky byly navrženy s ohledem na 
dodržení nejmenších hodnot, které jsou uvedeny v tabulce 37 v ČSN 73 6102 – zdroj [7]. 

Nejčastějším směrovým prvkem je oblouk s přechodnicemi. Přechodnice mají vždy délku minimálně 
rovnou návrhové rychlosti. Některé oblouky, které mají směrový úhel ≤ 20°, byly navrženy bez 
přechodnic. 

Ve všech směrových obloucích, které mají poloměr menší než 200 m bylo provedeno rozšíření 
jízdního pruhu dle tabulky 38 v ČSN 73 6102 - zdroj [7]. Tato tabulka udává zvlášť rozšíření vnitřního a 
vnějšího jízdního pásu v závislosti na velikosti poloměru vnitřní hrany jízdního pásu. 

U hlavní větve MÚK ve variantě B bylo rozšíření provedeno též podle tabulky 16 v ČSN 73 6101 - zdroj 
[6], zde rozšíření závisí na poloměru směrového oblouku v ose jízdního pásu a na šířce jízdního pruhu. 
Tuto tabulku lze využít pouze pro směrové oblouky minimálního průměru 110 m, pro menší hodnoty 
platí předchozí odstavec. 

5.2 Výškové vedení 

5.2.1 Podélné sklony 

Podélné sklony jsou navrženy v souladu s normou ČSN 73 6110 – tabulkou 12. Pro MK funkční 
skupiny B – sběrné je největší podélný sklon roven v běžných podmínkách 6 %, v odůvodněných 
případech 8 % a v mimořádných podmínkách 9 % při maximální délce úseku 150 m - zdroj [8]. 

Při zpracování diplomové práce byl v některých případech navržen podélný sklon větší než 6 %, ale 
jeho hodnota nepřekračuje 8 %. Takto vysoký podélný sklon byl v daných úsecích použit z důvodu 
stísněných podmínek pro návrh. 

Také norma ČSN 73 6102 udává v kapitole 7.3.3.4 maximální podélný sklon 8 % na větvi 
mimoúrovňové křižovatky, která je umístěna na sběrných MK - zdroj [7]. 

5.2.2 Výškové oblouky 

Při návrhu výškových oblouků bylo použito tabulek 13 a 14 z normy ČSN 73 6110, které udávají 
nejmenší dovolené poloměry vypuklých (vrcholových) a vydutých (údolnicových) výškových oblouků -
 zdroj [8]. 

Pro návrhovou rychlost 50 km/h Rv=1000 m  Ru=700 m 

Pro návrhovou rychlost 30 km/h Rv=200 m  Ru=180 m 

5.3 Výsledný sklon - m 

Na místních komunikacích funkčních skupin A a B je dle ČSN 73 6110 kap. 9.8 maximální povolený 
výsledný sklon 9 %. Zároveň výsledný skon nesmí klesnout pod 0,5 %. 



Výsledný sklon se vypočítá z podélného a příčného sklonu dle následujícího vztahu - zdroj [8]: 

𝑚 = 𝑠 + 𝑝 , kde 

s  podélný sklon komunikace 

p příčný sklon komunikace 

Výsledný sklon byl ověřen a jeho hodnota není nikde překročena. 

5.4 Odbočovací a připojovací pruhy 

5.4.1 Šířka přídatného pruhu 

V případech, kdy je užito přídatného pruhu je jeho základní šířka převzata z tabulky 6 v normě 
ČSN 73 6102. Pro MK funkční skupiny B je základní šířka přídatného pruhu 3,25 m, případně 3 m -
 zdroj [7]. 

Zároveň je dodržena poznámka, která uvádí, že se šířka přídatného pruhu navrhuje maximálně o 
0,25 m užší než šířka průběžného jízdního pruhu.  

5.4.2 Délka odbočovacího pruhu 

Délka odpojovacího pruhu se stanovuje dle ČSN 73 6102 a je složena z následujících úseků - zdroj [7]: 

 vyřazovací úsek (Lv) 

Standartní délka vyřazovacího úseku pro návrhovou rychlost 50 km/h a šířku odbočovacího pruhu 
3,5 (3,25) m je dle tabulky 7 v normě rovna 40 m. Zároveň se na MK ve stísněných poměrech dá 
zkrátit v odůvodněných případech až na 50 % délky uvedené v tabulce. 

V této práci je délka vyřazovacích úseků v ideálních případech 40 m, někde byla zkrácena až o 50 %, 
tedy na 20 m, z omezených prostorových důvodů. 

 zpomalovací úsek (Ld) 

Délka zpomalovacího úseku se určila z grafu, který udává délku v závislosti na návrhové rychlosti (vn), 
podélném sklonu (s) a rychlosti na konci zpomalovacího úseku (vc).  

Tato délka nebyla použita pro návrh křižovatky, která je předmětem této diplomové práce. Na 
komunikacích připojujících se do turbookružní křižovatky byla vynechána, protože se předpokládá, že 
vozidla budou před vjezdem na křižovatku zpomalovat v obou pruzích. V případě návrhu 
mimoúrovňové rampy (varianta A) není potřeba zpomalovací úsek, protože návrhová rychlost na 
průběžné trase i na rampě je shodná. 

 čekací úsek (Lc) – v případě, že se na křižovatce zastavuje 

Při návrhu turbookružní křižovatky byla snaha u komunikací do ní vstupujících navrhnout délku 
řadicích pruhů alespoň na délku čekacího úseku. Tento čekací úsek se zde rovná délce fronty, která je 
spočtena v kapacitním posouzení. Takto vyřešená byla některá místa, ve kterých se jeden pruh 



rozšiřuje do dvou pruhů za účelem rozřazení vozidel do správných pruhů před křižovatkou. Délka 
čekacího úseku nebyla možná dodržet u západního ramene vstupujícího do TOK z důvodu stísněných 
podmínek. Také u východního ramene napojujícího se z dálnice nebyla navržena délka čekacího úseku 
v délce fronty z kapacitního posouzení. Zde bylo důvodem napojení na stávající odbočovací pruh. 

5.4.3 Délka připojovacího pruhu 

Při návrhu připojovacích pruhů byla jejich délka navržena dle ČSN 73 3102 tabulky 9a, která udává 
délku zařazovacího úseku v křižovatce s návrhovou rychlostí ≤ 80 km/h – zdroj [7] 

  



6. VARIANTA 0  - VÝCHOZÍ SE SZZ 

Jedná se o variantu, ze které diplomová práce vychází. Tato varianta je již navržená v rámci studie 
„Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ kterou zpracovala projekční 
firma Atelier Promika s.r.o. 

Návrh rekonstrukce křižovatky vyšel z požadavků a předchozích dohod, přičemž okružní křižovatka s 
jedním pruhem bude převedena na původní uspořádání průsečné křižovatky, která bude řízená 
světelným signalizačním zařízením.  

Vstupy do křižovatky na nejvytíženějších místech byly zkapacitněny rozšířením pruhů pro řazení 
vozidel.  

 

Obrázek 5 - Situační schéma křižovatka Na Jelenách – Chilská – zdroj [4] 

V dokladové části této diplomové práce jsou pro oba posuzované stavy doloženy grafikony intenzit a 
výsledné posouzení kapacity. 



6.1 Zhodnocení varianty 0 

Křižovatka Na Jelenách – Chilská – K Hrnčířům – rampa D1 v současném uspořádání okružní křižovatky 
– stav A – kapacitně nevyhovuje. Po navržených úpravách v budoucím stavu B (rok 2030) kapacitně 
vyhoví jako světelně řízená. Ve stavu C (rok 2030) již křižovatka kapacitně nevyhoví. 

Pro efektivní vyřešení této situace je zásadní dokončení dopravních projektů na Pražském okruhu a v 
jihovýchodní části Prahy. Nicméně skutečné zlepšení situace lze očekávat až po případné přestavbě 
této pro Jižní Město klíčové křižovatky. 

  



7. VARIANTA A  

Pro dosažení větší kapacity světelně řízené křižovatky, která je předmětem varianty 0, byla k návrhu 
křižovatky přidána jedna křižovatková větev, které mimoúrovňově převádí směr z ulice Chilské a 
přivádí ho přímo na dálnici.  

Pro tuto variantu byla zvážena různá směrová i výšková vedení a vybráno to, které je z pohledu 
projektanta nejvýhodnější. 

 

Návrhové prvky, které byly použity, byly vhodně zvoleny tak, aby nedošlo ke kombinaci více 
minimálních hodnot.  

Zvolené vedení trasy uvažuje s mostním objektem o dvou polích, celková délka mostu je 131 m. Každé 
z polí má tedy rozpětí asi 65 m. Kvůli směrovému oblouku a danému rozpětí se pro konstrukci uvažuje 
s komorovým mostem s přibližnou výškou cca 1/20 rozpětí – tedy 3,25 m. Tento údaj byl potřebný při 
návrhu pro zohlednění a návrhu výškového rozdílu nivelet na a pod mostem. 

7.1 Směrové vedení: 

Směrové vedení je navrženo na návrhovou rychlost 50 km/h. Tomu odpovídají směrové oblouky 
s minimáním poloměre 85 m. Přechodnice mají délku minimálně 50 m. 

Navržené směrové vedení zabírá mnoho soukromých pozemků. V rámci diplomové práce nebylo 
prověřováno, zda by se na daných pozemcích mohla stavba realizovat.  



7.2 Výškové vedení: 

Maximální narvžený podélný sklon trasy je -6,82 % 

Minimální možný rozdíl nivelet v místě křížení nadjízdné a podjízdné trasy: 

Pro tento případ se sečetly následující hodnoty:  

4,5 m výška průjezdního prostoru u místních komunikací sběrných, ČSN 73 6201 

0,15 m Bezpečností vzdálenost mezi horním obrysem průjezdního prostoru a dolním obrysem 
přetvořené nosné konstrukce mostního objektu nebo jeho vybavení, ČSN 73 6201, zdroj [9] 

3,25 m Tloušťka mostní konstrukce (včetně vozovky) – přibližná 

Minimální rozdíl nivelet v místě křížení byl stanoven na 7,9 m 

7.3 Zhodnocení varianty A 

Varianta A je navržena tak, že vozidla jedoucí ve směru Chilská – dálnice D1 mohou jet konstantní 
rychlostí – 50 km/h. To i skutečnost, že je směr Chilská – dálnice D1 veden mimo prostor úrovňové 
křižovatky výrazně zlepší průjezd vozidel v tomto směru.   

Co se týká kapacitního posouzení této varianty, pro stav B vychází ÚKD C – uspokojivá a pro stav C 
vychází ÚKD E – nestabilní. Z toho vyplývá, že se i s tímto návrhem dostáváme na maximum intenzit, 
které je schopna křižovatka převést, aniž by se plynulost průjezdu zhoršila. 

Orientační náklady na variantu A jsou přibližně 350 mil. Kč, největší položku v nákladech tvoří most,  
jehož cena by se orientačně pohybovala kolem 114 mil. Kč.  

Mimo most je trasa rampy vedena převážně na násypu. Z toho vyplývá, že by se větší část materiálu 
pro násyp musela nějak získat a dovést. S tím jsou spojeny další náklady, které nebyly v rámci DP 
uvažovány. 

Varianta A je vedena přes velké množství soukromých pozemků. S tím jsou spojeny další náklady 
finanční i časové. 

Konstrukce mostu by u této varianty musela být velmi masivní. Ideálně by byla komunikace vedena 
po komorovém mostě o výšce cca 3,25 m, což by se do tohoto prostoru příliš nehodilo. 

  



8. VARIANTA B 

Tato varianta řeší danou křižovatku výrazně jinak. Zaměřuje se na nejvytíženější směry v křižovatce, 
které jsou dle grafikonů (viz příloha D.1) zcela patrné. Největší množství vozidel projede ulicemi 
Chilská (S) a Na Jelenách (Z) v obou směrech. Nejvytíženějšími pohyby jsou tedy ty, které vedou ze 
severu na západ a opačně. 

 

Návrh ve variantě B výrazně mění tvar stávající křižovatky (zpevněných ploch), což bude mít vliv na 
systém odvodnění dotčených komunikací. Odvodnění křižovatky je ve stávajícím stavu řešeno 
přivedením vody příčnými a podélnými sklony do uličních vpustí a následně do kanalizace. Odvodnění 
nových zpevněných ploch bude provedeno pomocí uličních vpustí v nové poloze, vpusti budou 
napojeny do stávající kanalizace. Voda přitékající z přilehlého terénu bude zachytávána v silničních 
příkopech z důvodu ochrany konstrukčních vrstev vozovek. Příkopy budou zpevněny betonovou 
žlabovkou, v nejnižším místě příkopu budou umístěny uliční vpusti, které budou napojené do stávající 
kanalizace. Parametry terénu neumožňují odvedení vody příkopem z prostoru křižovatky do vodoteče, 
ta se v blízkém okolí nevyskytuje. 

Stávající křižovatka je vybavena veřejným osvětlením. Úpravy křižovatky vyvolají potřebu nového 
řešení veřejného osvětlení v dotčeném prostoru. 



8.1 Směrové vedení 

8.1.1 Návrh MÚK 

Pro nejzásadnější pohyby, Chilská (S) - Na Jelenách (Z), bylo navrženo přímé propojení. Takto vzniklá 
trasa je se zbývajícími směry propojena mimoúrovňově s nově navrženou turbookružní křižovatkou. 
Přímá trasa je vedena na mostě nad úrovní jednoho z paprsků TOK. K propojení těchto dvou typů 
křižovatek byla navržena jedna přímá a jedna vratná větev MÚK ve směru Chilská – Na Jelenách.  

Ve směru opačném je navržen přímý sjezd na TOK a také přímé připojení na TOK. 

Na přímé trase se nachází jeden směrový oblouk o poloměru R=200 m s přechodnicemi délky 50 m. 

8.1.2 Návrh TOK 

Podkladem pro návrh turbookružní křižovatky byly technické podmínky TP 135. Při zpracování byly 
prověřeny všechny typy TOK, které TP uvádějí. Při kapacitním posouzení žádný z typů nevyhověl na 
požadovanou ÚKD. Výsledný návrh se inspiroval turbookružní křižovatkou typu koleno. Aby dosáhla 
TOK požadovaných intenzit, byla situačně poupravena - viz obrázek níže. Na východním rameni TOK 
byl na vjezdu přidán jeden jízdní pruh. V souvislosti s tím byl jeden pruh přidán v krátkém úseku také 
na okružní pás TOK.  

Návrhové prvky TOK jsou následující: 

Vnější průměr TOK D = 57,15 m 

Šířka vnitřní vozovky Š1 = 7,1 m 

Šířka vnější vozovky Š2 = 6,0 m 

Šířka vnitřního jízdního pásu a1 = 6,6 m 

Šířka vnějšího jízdního pásu a2 = 5,55 m 

Vodící proužek v = 0,25 m 

Fyzické oddělení jízdních pruhů df = 0,3 m 

Poloměr zaoblení na vjezdu Ri = 20 m 

Poloměr zaoblení na výjezdu Re1 = 40, 20, 60 m 

Poloměr zaoblení fyzického oddělení na výjezdu Re2 = 40, 20, 60 m 



 

Obrázek 6 – Turbo-okružní křižovatka typu koleno, zdroj [15] 

 

Obrázek 7 - Schéma navržené TOK 



Pro zamezení nechtěného přejíždění do vedlejšího jízdního pruhu na pásu TOK byl použit monolitický 
ŽB prvek, který byl převzat z metodiky pro navrhování turbo-okružních křižovatek – zdroj [26]. 

Výška toho prvku by neměla přesáhnout 40 mm. Osazuje se na vjezdech, výjezdech i na okružním 
pásu. Má za úkol předcházet průpletům a křížení drah vozidel na výjezdu a na okružním pásu. 
Zamezuje možnému narovnání trajektorie v období s nízkou intenzitou. Zlepšuje jistotu řidičů – 
snižuje obavu z vozidel ve vedlejším jízdním pásu. 

8.2 Návrh konstrukce vozovky 

Návrh konstrukce vozovky byl proveden dle TP 170. Z katalogu vozovek byla vybrána konstrukce na 
základě návrhové úrovně porušení, třídy dopravního zatížení a typu podloží. 

Návrhová úroveň porušení a třída dopravního zatížení byla určena z tabulek A.1 a A.2 v TP 170 podle 
hodnoty Ncd, která je vysvětlena a vypočtena v následující podkapitole. Hodnoty TNVk pro výpočet 
byly určeny v grafikonu intenzit pro navrženou MÚK. 

 

Obrázek 8 - Tabulky stanovení dopravního zatížení, zdroj [16] 



8.2.1 Výpočet dopravního zatížení na turbookružní křižovatce, zdroj [16] 

TNVk charakteristická hodnota denní intenzity TNV pro všechny jízdní pruhy 

 převzato z grafikonu intenzit – grafikon intenzit je též přílohou D.1.5 dokladové části – 
hodnoty užité ve výpočtu jsou součtem všech pomalých vozidel za 24 hodin v jednom 
nejvytíženejším pruhu TOK. 

 

  

𝑇𝑁𝑉 = 195 + 330 + 130 + 40 + 85 = 780 𝑣𝑜𝑧𝑖𝑑𝑒𝑙/𝑑𝑒𝑛 

TNVd návrhová hodnota denní intenzity provozu TNV pro nejvíce zatížený jízdní pruh 

 C1=1 pro jednopruhové komunikace 

𝑇𝑁𝑉 = 𝐶 × 𝑇𝑁𝑉 = 1 × 780 = 780 𝑣𝑜𝑧𝑖𝑑𝑒𝑙/𝑑𝑒𝑛 



TNVcd návrhová hodnota celkového počtu přejezdů TNV za dílčí návrhové období 

 td=25 let délka návrhového období 

𝑇𝑁𝑉 = 𝑇𝑁𝑉 ∗ 365 ∗ 𝑡 = 780 ∗ 365 ∗ 25 = 7 117 500 𝑣𝑜𝑧𝑖𝑑𝑒𝑙/𝑛á𝑣𝑟ℎ. 𝑜𝑏𝑑𝑜𝑏í 

Ncd návrhová hodnota celkového počtu návrhových náprav za návrhové období, působící 
v dimenzačním průřezu vozovky, návrhových náprav 

 C2 součinitel vyjadřující fluktuaci stop TNV v jízdní stopě 

  C2=1 pro návrhovou úroveň porušení D0, D1, TDZ III až S, 
autobusové a trolejbusové zastávky 

  C3 součinitel spektra hmotn. náprav TNV vyjadřujících vliv různých zatížení 

  C3=0,7 nepříznivé DZ s mezinárodní a dálkovou dopravou, autobusové 
a trolejbusové zastávky 

 C4 součinitel vyjadřující vliv rychlosti pohybu TNV pro vozovky 
s asfaltovými vrstvami v závislosti na návrhové nebo dovolené rychlosti komunikace 

  C4=2 při zastavování vozidel a rychlosti nižší než 50 km/h 

𝑁 = 𝐶 × 𝐶 × 𝐶 × 𝑇𝑁𝑉 = 1 × 0.7 × 2 × 7 117 500 = 9,9645 𝑚𝑖𝑙. 

Stanovení dopravního zatížení dle tabulky A.1 TP 170 

 Návrhová úroveň: D0 

 Třída dopravního zatížení: TDZ II 



8.2.2 Výpočet dopravního zatížení na zbytku křižovatky 

TNVd návrhová hodnota denní intenzity provozu TNV pro nejvíce zatížený jízdní pruh 

 převzato z grafikonu intenzit – grafikon intenzit je též přílohou D.1.6 dokladové části – 
hodnoty užité ve výpočtu jsou součtem všech pomalých vozidel za 24 hodin které 
projedou větví MÚK v zatíženějším směru Chilská (S) – Na Jelenách (Z). 

 

𝑇𝑁𝑉 = 350 + 210 = 560 𝑣𝑜𝑧𝑖𝑑𝑒𝑙/𝑑𝑒𝑛 

 Přepočet koeficientem C1 zohledňuje skutečnost, že hodnoty TNV jsou standardně 
přebírány z celostátního sčítání dopravy a jsou tedy součtem intenzit pro oba směry. 
V řešeném případě jsou však hodnoty pro jednotlivé směry známy. V uvažovaném 
směru Chilská (S) – Na Jelenách (Z) je však potřeba odhadnout rozdělení do pravého a 
levého pruhu. Uvažuje se stejně jako v TP 170 pro případ obousměrné komunikace se 
dvěma jízdními pruhy v jednom směru (C1 = 0,45), avšak v tomto případě není třeba 
dělit intenzity do směrů, koeficient se tedy uvažuje C1 = 0,45×2 = 0,90. 

 C1=0,90 pro komunikaci s dvěma jízdními pruhy v jednom směru pro přepočet 
hodnot TNV pro jeden směr 

𝑇𝑁𝑉 = 𝐶 × 𝑇𝑁𝑉 = 0,90 × 560 = 504 𝑣𝑜𝑧𝑖𝑑𝑒𝑙/𝑑𝑒𝑛 



TNVcd návrhová hodnota celkového počtu přejezdů TNV za dílčí návrhové období 

 td=25 let délka návrhového období 

𝑇𝑁𝑉 = 𝑇𝑁𝑉 ∗ 365 ∗ 𝑡 = 504 ∗ 365 ∗ 25 = 4 599 000  𝑣𝑜𝑧𝑖𝑑𝑒𝑙/𝑛á𝑣𝑟ℎ. 𝑜𝑏𝑑𝑜𝑏í 

Ncd návrhová hodnota celkového počtu návrhových náprav za návrhové období, působící 
v dimenzačním průřezu vozovky, návrhových náprav 

 C2 součinitel vyjadřující fluktuaci stop TNV v jízdní stopě 

  C2=1 pro návrhovou úroveň porušení D0, D1, TDZ III až S, 
autobusové a trolejbusové zastávky 

  C3 součinitel spektra hmotn. náprav TNV vyjadřujících vliv různých zatížení 

  C3=0,5 běžné dopravní zatížení netuhé vozovky 

 C4 součinitel vyjadřující vliv rychlosti pohybu TNV pro vozovky 
s asfaltovými vrstvami v závislosti na návrhové nebo dovolené rychlosti komunikace 

  C4=1 při rychlosti 50 km/h a vyšší 

𝑁 = 𝐶 × 𝐶 × 𝐶 × 𝑇𝑁𝑉 = 1 × 0,5 × 1 × 4 599 000 = 2,29950 𝑚𝑖𝑙. 

Stanovení dopravního zatížení dle tabulky A.1 TP 170 – Část B – Návrhová metoda 

 Návrhová úroveň: D1 

 Třída dopravního zatížení: TDZ III 

8.2.2 Volba vhodné konstrukce vozovky 

Konstrukce vozovky pro řešenou oblast byly vybrány z katalogových listů, které jsou součástí TP 170. 
Z jednotlivých konstrukcí vozovky byly vybrány netuhé vozovky s podkladní vrstvou MZK. Důvodem 
tohoto výběru byla velká dostupnost drceného kameniva a snaha o vyloučení vlivu trhlin. 

8.2.3 Přehled navržených konstrukcí:  

Konstrukce vozovky na turbookružní křižovatce: 

D0-N-1, TDZ II, P III 

asfaltový koberec mastixový  SMA 11S 40 mm ČSN 73 6120 ČSN EN 13108-5 

asfaltový beton pro ložní vrstvy ACL 16S 70 mm ČSN 73 6121  ČSN EN 13108-1 

asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 22S 90 mm ČSN 73 6121  ČSN EN 13108-1 150MPa 

mechanicky zpevněné kamenivo MZK 200 mm ČSN 73 6126-1 ČSN EN 13285 90MPa 

štěrkodrť 0/32  ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1  ČSN EN 13285 45MPa 

CELKEM   650 mm 



Konstrukce vozovky na zbytku křižovatky 

D1-N-1, TDZ III, P III 

asfaltový beton pro obrusné vrstvy ACO 11+ 40 mm ČSN 73 6121  ČSN EN 13108-1  

asfaltový beton pro ložní vrstvy ACL 16+ 60 mm ČSN 73 6121  ČSN EN 13108-1 

asfaltový beton pro podkladní vrstvy ACP 16+ 50 mm ČSN 73 6121  ČSN EN 13108-1 140MPa 

mechanicky zpevněné kamenivo MZK 170 mm ČSN 73 6126-1 ČSN EN 13285 90MPa 

štěrkodrť 0/32  ŠDA 250 mm ČSN 73 6126-1  ČSN EN 13285 45MPa 

CELKEM    570 mm 

8.2.4 Konstrukce chodníků 

D2-D-1, TDZ CH, P III 

betonová dlažba  DL 60 mm ČSN 73 6131  ČSN EN 1338 

lože z hrubého drceného kameniva HDK4/8 30 mm ČSN 73 6131  ČSN EN 13285 50MPa 

štěrkodrť 0/32  ŠDA 150 mm ČSN 73 6126-1  ČSN EN 13285 30MPa 

CELKEM    240 mm 

8.3 Vodorovné a svislé dopravní značení 

Vodorovné i svislé značení na TOK bylo navrženo dle „Metodiky pro navrhování turbo-okružních 
křižovatek“. Zároveň návrh proběhl v souladu s TP 133 a 65. 

 

Obrázek 9 - Vodorovné dopravní značení turbo-okružní křižovatky s fyzickým oddělením jízdních pruhů, zdroj [26] 



U takového typu turbookružní křižovatky hraje dopravní značení značnou roli v plynulosti a 
bezpečnosti průjezdu. Správná volba dopravního značení má za cíl zlepšit orientaci řidičů a 
přehlednost křižovatky. 

8.4 Návrh mostního objektu: 

Zvolené vedení trasy uvažuje s mostním objektem o třech polích. Rozpětí hlavního pole je 24 m, 
vedlejší pole mají rozpětí 16,8 m. Zvoleným typem konstrukce mostu pro tuto variantu je monolitický 
dvoutrámový nosník se spřaženou deskou. Tloušťka trámového nosníku mostu je 1250 mm, tloušťka 
spřažené desky 85 mm. Tento údaj byl potřebný při návrhu pro zohlednění a návrh výškového rozdílu 
nivelet na a pod mostem. 

Minimální možný rozdíl nivelet v místě křížení nadjízdné a podjízdné trasy: 

Pro tento případ se sečetly následující hodnoty:  

4,5 m výška průjezdního prostoru u místních komunikací sběrných, ČSN 73 6201 

0,15 m Bezpečností vzdálenost mezi horním obrysem průjezdního prostoru a dolním obrysem 
přetvořené nosné konstrukce mostního objektu nebo jeho vybavení, ČSN 73 6201, zdroj [9] 

1,35 m Tloušťka mostní konstrukce (včetně vozovky) – přibližná 

Minimální rozdíl nivelet v místě křížení byl stanoven na 6,0 m 

8.5 Směrové řešení varianty B.1 

V této variantě byly použity minimální směrové poloměry – pro návrh byly použité minimální 
hodnoty. Důvodem k tomuto řešení byla snaha vyhnout se soukromým pozemkům. Při této snaze a 
zachování vhodné délky přechodnic vzniklo směrové vedení, které není z vhodné z hlediska rychlosti 
průjezdu ani z hlediska bezpečnosti.  

Trasa je tvořena několika směrovými oblouky, z nichž některé mají poloměr pouhých 13 m a tím 
vysoký dostředný sklon – 8 %. 

Díky tomu je na větvi návrhová rychlost pouhých 25 km/h. 

8.6 Výškové řešení varianty B.1 

Co se týče výškového řešení, je varianty přívětivá. Maximální podélný sklon je 7,3 %. Mohl by být i 
nižší, ale při návrhu bylo upřednostněno, aby výška nasypaného terénu nebyla příliš vysoká a 
provedení se dalo zvládnout pomocí zárubní zdi. 

8.7 Směrové řešení varianty B.2 

Směrové řešení této varianty je značně lepší. Nenachází se zde malé poloměry a do situace se hodí 
mnohem lépe.  Trasa je vedena přes soukromé pozemky. 



8.8 Výškové řešení varianty B.2  

Podélný profil této varianty je navržen s maximálním podélným sklonem -6,9 %. V úseku dlouhém 
63 m je trasa vedena tunelem z důvodu velkého výškového rozdílu stávajícího terénu a nivelety. Pro 
tento případ se uvažuje s přesypaným hloubeným tunelem. 

8.9 Vybavení komunikace 

Na přímé trase bylo navrženo betonové svodidlo ve středním dělícím pásu. Ocelové svodidlo bylo 
navrženo tam, kde je výška násypu zemního tělesa při sklonu svahu 1:2,5 větší než 3 m. Použití 
svodidel u svahů násypů je zobrazeno na obrázku 24 v ČSN 73 6101 – ZDROJ [6]. 

8.10 Zhodnocení varianty B 

Porovnání varianty B.1 a B.2 

Varianta B.1 je vedena pouze po pozemcích, jejichž vlastníkem je Hlavní město Praha. Na to byl kladen 
důraz při zpracování. Proto jsou ve směrovém vedení velmi malé poloměry směrových oblouků.. To 
má negativní vliv na plynulost a bezpečnost - předpokladem takto malých směrových oblouků je 
přirozeně větší počet nehod. 

Jako bezpečnější a plynulejší se jeví varianta B.2. Na úkor plynulejšího směrového vedení však 
varianta zasahuje do značného množství soukromých pozemků. 

Při porovnání počátečních stavebních nákladů je varianta B.2 dražší. Při uvážení následných 
provozních nákladů se jako levnější jeví varianta B.1. K základním provozním nákladům, jako je čas a 
spotřebu pohonných hmot lze započítat také náklady spojené s větším počtem nehod.  

Celkové zhodnocení 

Navržená varianta výrazně zlepšuje kapacitu dané křižovatky, to ukazuje úroveň kvality dopravy D, 
které bylo dosaženo pro stav C – kapacitní posouzení je přílohou D.2.13 dokladové části.  

Kapacita byla při zpracování této práce zvolena jako rozhodující faktor, proto byla varianta B.2 svolena 
za vítěznou.  

 

 

 

  



9. ZKRATKY 

AD automobilová doprava 

k.ú. katastrální území 

DIP dopravně inženýrský průzkum 

PID Pražská integrovaná doprava 

TSK Technická správa komunikací 

PO Pražský okruh 

VO veřejné osvětlení 

OK okružní křižovatka 

JOK  jednopruhová okružní křižovatka 

TOK  turbookružní křižovatka 

SSZ světelné signalizační zařízení 

MHD městská hromadná doprava 

ČSN česká technická norma 

MÚK mimoúrovňová křižovatka 

TP technické podmínky 

VL vzorové listy 

TNV těžká nákladní vozidla 

DZ dopravní zatížení 

MK místní komunikace 
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Podélný profil: TRASA - RAMPA M 1:1000/100
Rozsah: km 0,00000 - km 0,56671

MOST dl. 131 m
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D.1 GRAFIKONY INTENZIT 
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D.1.1 Grafikon varianty 0, stav B 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.1.2 Grafikon varianty 0, stav C 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.1.3 Grafikon varianty A, stav B 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.1.4 Grafikon varianty A, stav C 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.1.5 Grafikon turbookružní křižovatky varianty B, stav C 
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D.1.6 Grafikon mimoúrovňové křižovatky varianty B, stav C 
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D.2 KAPACITNÍ POSOUZENÍ 
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D.2.1 Kapacitní posouzení stávající JOK, stav B 

 

D.2.2 Kapacitní posouzení stávající JOK, stav C 
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D.2.3 Kapacitní posouzení varianty 0, stav B 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.2.4 Kapacitní posouzení varianty 0, stav C 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.2.5 Kapacitní posouzení varianty A, stav B 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.2.6 Kapacitní posouzení varianty A, stav C 

 

Zdroj [4] „Chilská, Na Jelenách, Roztylská, křižovatky, Praha 11, č. akce 10000124“ – studie proveditelnosti - Atelier Promika s.r.o., 05/2023 
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D.2.7 Kapacitní posouzení rampy S-V + stávající JOK, stav B 

  

D.2.8 Kapacitní posouzení rampy S-V + TOK koleno + bypass V-S, stav B 
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D.2.9 Kapacitní posouzení- dvě rampy a stávající JOK, stav B 

 

D.2.10 Kapacitní posouzení MÚK + stávající JOK, stav B 
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D.2.11 Kapacitní posouzení MÚK + TOK koleno, stav B 

  

D.2.12 Kapacitní posouzení varianty B, stav B 
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D.2.13 Kapacitní posouzení varianty B, stav C  
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D.3 SEZNAM DOTČENÝCH POZEMKŮ 
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D.4 NEHODOVOST 
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Zdroj [25], Dopravní nehody v ČR. Online. Dopravní nehody v ČR. 2023. Dostupné z: https://nehody.cdv.cz/. [cit. 2024-12-10] 
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Zdroj [25], Dopravní nehody v ČR. Online. Dopravní nehody v ČR. 2023. Dostupné z: https://nehody.cdv.cz/. [cit. 2024-12-10] 
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D.5 ORIENTAČNÍ STAVEBNÍ NÁKLADY 
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D.5.1 Orientační náklady varianty 0 
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D.5.1 Orientační náklady varianty A 
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D.5.1 Orientační náklady varianty B.1 
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D.5.1 Orientační náklady varianty B.2 
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D.5.1 Porovnání stavebních nákladů 
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D.6 FOTODOKUMENTACE 
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Obrázek 1 - Vzdálenější pohled na křižovatku z ulice Chilská (S) 

 

Obrázek 2 – Bližší pohled na křižovatku z ulice Chilská (S) 
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Obrázek 3 - Pohled na křižovatku z ulice Na Jelenách (Z) 

 

Obrázek 4 – Bližší pohled na křižovatku z ulice K Hrnčířům (J) 
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Obrázek 5 - Vzdálenější pohled na křižovatku z ulice K Hrnčířům (J) 

 

Obrázek 6 - Pohled od křižovatky do ulice Chilská (S) 
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Obrázek 7 - Pohled od křižovatky do ulice Na Jelenách (Z) 

 

Obrázek 8 - Stávající přechod pro chodce dl. 14 m – ulice Na Jelenách (Z) 
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